
Associação de Usuários de Ressonância Magnética Nuclear
AUREMN

Ata da trecentésima quadragésima oitava (349ª) Reunião Ordinária da Associação de 
Usuários de Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), realizada em 30 de abril de 2025.

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às 14h00 e 
término  às  15h41,  via  conferência  web,  realizou-se  a  349ª  Reunião  Ordinária  da 
Associação  de  Usuários  de  Ressonância  Magnética  Nuclear  (AUREMN),  sob  a 
presidência  de  Luzineide  Wanderley  Tinoco,  com  a  participação  dos(as)  seguintes 
membros(as): Andersson Barison, Beatriz Mariano, Bruno Marques, Douglas Galdino dos 
Santos, Elson Alvarenga, Evandro Ferreira da Silva, Gisele Amorin (Tesoureira), Glaucia 
Braz Alcantara, Ivana Lula, Jockeh Junker, Josean Fechine, Kézia Silva, Renata Araújo 
(Vice-presidente),  Sandra Mello,  Sonia  Menezes,  Viviane Nardini  e  Yuri  Mangueira  do 
Nascimento.1. Informes sobre o 20th NMR Users Meeting: A presidente informou que a 
programação  do  evento  está  praticamente  concluída,  restando  a  confirmação  de  um 
último palestrante. Foram enviados e-mails para todos os convidados com orientações 
sobre inscrição e documentação. Alertou-se sobre a obrigatoriedade do visto eletrônico 
para participantes da Austrália, Canadá e Estados Unidos. A divulgação será intensificada 
com apoio do prof. Andersson Barison e sua equipe. Sandra informou que já há quatro 
inscrições efetivadas e que os avaliadores dos resumos já foram inseridos no sistema. As 
avaliações começarão em junho.  2. Escola Brasileira Avançada de RMN (2026): Foi 
apresentada proposta para a realização da VII Escola em João Pessoa (PB), no período 
de 23/02 a 04/03/2026, logo após o carnaval. A proposta foi considerada viável quanto à 
estrutura (salas de aula, auditório, laboratório com espectrômetros de 400 e 500 MHz, 
restaurante universitário, alojamento alternativo em Airbnb/hotéis acessíveis). Discutiu-se 
a possibilidade de apoio da reitoria da UFPB para subsídios em refeições e coffee breaks. 
A data foi aprovada por consenso. 3. Ofícios ao CNPq e MCTI sobre fornecimento de 
hélio  líquido:  A  presidente  informou  sobre  o  envio  de  dois  ofícios  assinados  e 
encaminhados pelo prof. Jackson a representantes do CNPq e MCTI (Ricardo Galvão e 
Andréa  Lattge),  solicitando  apoio  à  compra  coletiva/subsídio  de  hélio  líquido  para 
laboratórios de RMN. Andersson e Renata destacaram a importância de insistir na pauta 
junto a órgãos e representantes. A presidente informou sobre o envio de dois ofícios, 
elaborados  conjuntamente  pelos(as)  professores(as)  Jackson,  Renata  e  Andersson,  e 
encaminhados a representantes do CNPq e do MCTI (Ricardo Galvão e Andréa Lattge), 
solicitando apoio à compra coletiva e/ou subsídio de hélio líquido para os laboratórios de 
RMN. Andersson destacou a importância da iniciativa e da continuidade da articulação 
com os órgãos competentes. 4. Criação da AUREMN Jovem: Foi proposta e aprovada a 
criação da "AUREMN Jovem", voltada à integração de estudantes de graduação,  pós-
graduação  e  recém-doutores  à  comunidade  de  RMN.  Participantes  presentes,  como 
Bruno, Douglas,  Beatriz e Kézia, se apresentaram e demonstraram entusiasmo com a 
iniciativa. Renata Araújo foi designada como coordenadora inicial da proposta. 5. Outros 
Assuntos:  Foi discutida a necessidade de apoio técnico para a manutenção do site da 
AUREMN, atualmente gerenciado pela presidente. Andersson se comprometeu a buscar 
apoio  de  profissional  experiente  na  gestão  de  páginas  em  WordPress.  Também  foi 
aprovada a criação de um perfil da AUREMN no LinkedIn. A dificuldade de acesso ao link 
de inscrição no site foi resolvida com melhorias visuais sugeridas pelos membros. Nada 
mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. 
Eu, Marcos Batista Machado, Secretário da AUREMN, lavrei a presente ata que, achada 
conforme, será aprovada por todos os presentes.

Ata da 349a Sessão da AUREMN
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